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*1.-19. lekee — 1. pololeti *

10. lekce - kli¢

UrEeno pro vaku eizfch jazyki studentd pod vedenitm lektord 2z Jazykevého studia ROLINO.

Student:




@ NEMCINA pro mladsi skolaky v jazykovém studiu ROLINO

Drilem: * &asovani sloves - pfitomny ¢as
- Pozor na zménu v kmenu ve 2. a 3.0s. sg.!
* Casovani sloves -'budouci €as (jen 3.0s. sg. a 3.0s. pl.)
< otdzka: kladn4 & zdporna odpovéd (Zapor @iehp X Zipor:E&ein)

* "grof}" x "grofBer"
Wann? Heute!

* rozkaz:"Pass mal auf!"

spravné? Dopi a vymaluj jen obrazek, ktery odpovida textu.
Obrazek, ktery textu neodpovida, sketni: X

[

¢ Was ist groBer?
Der Teich oder das Meer?

¢ Das Meer st grofer

¢ Was ist groBer?
Das alte Auto oder
das neue Auto?

® Doy neue Auto st

Doy neue Auto- Wt‘.

¢ Was ist groBer?
Der rote Fallschirm
oder derblaue Fallschirm?

¢ Der (blave Fallschivm

ist grofer alsder
Fallschirm.




@ NEMCINA pro mladsi kolaky v jazykovém studiu ROLINO

horen =| slySet, poslouchat
offnen =| otevfit, otevirat
plumps =| Zblunk
spritzen =| stiikat
das Wasser =| voda
Raus! =| Ven!
Das Wasser spritzt =| Voda stfikd z rybnika ven.
aus dem Teich raus.
von Kopf bis Fu3 =| Cesky rikdme:

od hlavy aZ k paté
verletzen =| zranit, poranit
verletzt =| zranény, poranény
dazu =| k tomu
beide Kinder =| obé& déti

¢ Was@@@erober?
Der neue Mantel oder der alte Mantel?

¢ Der alte MantelBE® grofer
als der neue Mantel.

¢ Was@angroBer?
Der nasse Schuh
oder der trockene Schuh?

¢ Der nasse Schuh@iagrofher
als der trockene Schuh. '

¢ Was @abgroBer?

Der leere Korb oder
der volle Korb?

¢ Der volle Kovl- @) grofier
aly der leeve KOrb.

Der volle Korb.geur
— 32

© 6 ®




@ NEMCINA pro mladsi

Skolaky v jazykovém studiu ROLINO

Nejd¥ive si zopakujme text: "Tom macht Dummheiten” - 1.64st ze strany 29!

TEXT: "Tom macht Dummheiten" - 2.ast

(1)1 kl vI l l Ivlu l [ s - Ivt ” ! ;zko [3) Dvl- | 5val lzl vln

Lerne auswendig! |

@ Aber Tom hirt@ich®. Er offnet seinen

Regenschirm und springt hinunter.

N

e

Plumps! Das Wasser spritzt aus
dem Teich raus.

Aber er ist@ichPverletzt.

[
',’ n t_
B2 Z%
1Y % ) /
@ Tom ist nass von Kopf bis Fuf. "Da hast du aber Gliick!," sagt

Petra dazu.
Beide Kinder lachen.




Suche das richtige Bild aus! Male es an! Ergiinze!
Unter das richtige Bild musst du ( /) machen.

Tom wird seinen Regenschirm éffnen.
Sein Regenschirm ist (blau.
Derblaue Regenschirm ist groBer als der gelbe Regenschirm.

T (© 0 ®)

Er 6ffnet einen/keinen/den/gelben ...

Regenschirm.

Ubersetze und erginze!

+ Was §@p groBer? = Co bylo vétsi?

Das alte Auto oder der neue Bus? =

To staré auto nebo ten novy autobus?

! (© © ®)




	NJ_zluta_Trojúhelník-II._1.pol_TITULKA
	Z-10



